
 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



【酸化銅】
  ２Cu + O2 → 2CuO
     銅 + 酸素 → 酸化銅

質量比　 ４ ：          １  ：  ５

『よい子の父さん』で覚えよう！
４ １ ５ 銅　酸素

【酸化マグネシウム】
  ２Mg + O2 → 2MgO

   マグネシウム + 酸素 → 酸化マグネシウム

質量比　 ３ ：          ２  ：  ５

『三つ子のM字ハゲ』で覚えよう！

３ ２ ５ マグネシウム　

【硫化鉄】
  Fe + S → FeS

        鉄 + 硫黄 → 硫化鉄

質量比　      7 ：       4： 11
『良いナシのフェス』で覚えよう！

１１ ７ ４ FeS

16gの銅を完全に酸化させると何gの酸化
銅になるか？

左 右
＝比の値

＝

実際の重さ

質量の 
わかってる物質

： 聞かれている 
物質

実際の質量 ： Xg 

32gの銅を完全に酸化させるには少なく
とも何gの酸素が必要か? 
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  ４：５＝１６：x 
 ４x＝８０ 
    x＝２０ 
答え　２０g

  ４：1＝32：x 
４x＝32 
    x＝8 
答え　8g

 　　　  ４：１＝ x：２　 
             x＝８　 

結びついた酸素は２gと
わかった 

１４ー１２＝２ 　 

１２ー８＝４　　　 答4g

酸素の質量を出すために『混合物ー銅』をする

元の銅の質量から酸化した銅の重さを引いてあげる

酸化した銅は８gとわ
かった 


